
 
 
 

 

 

 

 

 

Plán akcí a programů  

 

16.2. PROJEKTOVÝ DEN „DIGI BEZ DIGI – LOGICKÉ HRY“ (SLUNÍČKA) 
 
Projektový den bude realizován ve spolupráci s Malou digitální univerzitou 
v rámci projektu Šablony III. Naši třídu navštíví lektor s krabicí plnou stavebních 
kostek, dětských robotů, sítí a výkresů. Formou her budeme u dětí rozvíjet 
informatické a logické myšlení, prostorovou orientaci a představivost, trénovat 
pozornost a vnímání.  V tomto programu bude kladen důraz na poznání 
digitálního světa jiným způsobem, tzv. screenless (žádné monitory).   

 
17.2. AKCE PRO RODIČE – DRUHÉ SETKÁNÍ S ODBORNÍKEM (SLUNÍČKA) 

 

Volné pokračování odborně zaměřeného setkání rodičů za účasti externího 
odborníka z PPP na téma ŠKOLNÍ PŘIPRAVENOST, ŠKOLNÍ ZRALOST. Hlavním 
cílem setkání bude poukázat na možná úskalí školní práce a nabídnout rady, jak 
usnadnit dětem jejich první rok v základní škole. V závěru akce bude také 
prostor pro otevřenou diskusi. Setkání se uskuteční v prostorách mateřské 
školy od 15.00 hodin. 
 

21.2. PREVENTIVNÍ ORTOPEDICKÁ PROHLÍDKA (SLUNÍČKA + BROUČCI) 
  
V rámci prevence poruch a onemocnění podpůrného a pohybového aparátu 
navštíví MŠ odborný pracovník společnosti ORTOTIKA – PROTETIKA s.r.o., se 
sídlem Sociální péče 3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem. Po předchozím 
souhlasu rodičů provede dětem bezplatnou preventivní prohlídku a v případě 
potřeby doporučí specializované vyšetření u lékaře ortopeda.    



 
 
 

 
24.2. MASOPUSTNÍ VESELICE (SLUNÍČKA + BROUČCI) 
 
Masopust patří určitě k nejveselejším svátkům v roce, a i u nás bude veselo. 
Vrcholem masopustních oslav v MŠ bude karneval. Proto se v pátek 24.2. ve 
školce sejdeme v nejrůznějších maskách, budeme zpívat, tancovat a hodovat. 
Masky, které s dětmi připravíte, by měly vycházet z masopustních tradic. 
K původním maskám patří např. medvěd a další masky zvířátek, nevěsta, 
ženich, bába, voják, žebrák, kominík, šašek a masky různých profesí – řezníků, 
lékařů, holičů apod. Pokud máte chuť, můžete pro naše maškary přinést i malé 
občerstvení. 
 
 

 


